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Тема: «Небезпечні природні явища» 

Мета: активізувати знання дітей про  літні явища, про розуміння їх  

небезпеки, яку вони несуть для здоров’я людини. Закріпити правила 

поведінки. 
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Тема: Читання віршів С.Волкової «Безпека на майданчику» та Д.Рось 

«Про безпеку у дворі» 

Мета: активізувати знання дітей про правила безпечної поведінки та гри 

на ігровому майданчику; розвивати вміння формулювати правило за 

змістом вірша. 
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 Тема: «Казкове вогнище» 

Мета: активізувати знання про правила пожежної безпеки; розвивати 

вміння малювати шаблонами та домальовувати деталі. 
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Тема:  «Дорожні знаки» 

Мета: активізувати знання дітей про дорожні знаки, закріпити набуті 

технічні прийоми ліплення, удосконалювати вміння самостійно їх 

застосовувати для зображення дорожніх знаків в техніці 

платсилінографії. 
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Тема:  «На луках ростуть лікарські рослини» 

Мета: закріпити набуті технічні прийоми вирізання паперу та вміння 

користуватися шаблонами. Удосконалювати вміння створювати сюжетну 

композицію аплікативним способом та домальовувати деталі олівцем. 
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 Тема:  «Про безпеку знаємо, про здоров’я дбаємо» 

Мета: активізувати знання дітей про різні небезпечні чинники для 

здоров’я дитини, про правила безпечної поведінки. Сприяти вибору 

тематики та засобів художньої виразності для передачі задуму та 

уявлень. 
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Тема: «Загадковий ліс»  

Мета: продовжити знайомити дітей з таємницями лісу, рослинним світом, 

правилами відпочинку в лісі та правила безпечного поводження в лісі. 

Активізувати знання про лікарські та отруйні рослини. 
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Тема: Вивчення вірша  Р. Обшарської «Град» та читання вірша Н.Забіли 

«На річці» 

Мета: Продовжувати вчити дітей запам’ятовувати та виразно читати вірш, 

розуміти зміст віршованого твору, відповідати на запитання. Закріпити 

вміння інтонаційно декламувати вірш. Продовжувати формувати у дітей 

знання та навички поводження на природі (річці) та під час явищ природи 
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 Тема: «Команда пожежників» 

Мета: активізувати знання про причини виникнення пожежі, про користь і 

шкоду вогню. Удосконалювати техніку малювання долоньками, вчити 

домальовувати відповідні образи  
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Тема:  «Літня небезпека: гриби» 

Мета: удосконалювати вміння застосовувати відомі прийоми ліплення для 

передачі характерних особливостей будови грибів. Виховувати 

обережність при поводженні з грибами 
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Тема: Вулиця нашого міста. Пішохідний перехід  

Мета: Закріпити знання дітей про правила дорожнього руху. Формувати 

розуміння необхідності дотримуватись правил безпеки. Спонукати дітей 

конструювати вулицю, дорогу пішохідний перехід за ілюстраціями та 

схемами. 
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 Тема:  «Небезпека довкола» 

Мета: Підводити дітей до вибору засобів художнього відображення 

задуманного. Розвивати потребу передавати свої емоції від небезпеки, яка 

може загрожувати дітям. Заохочувати прояви самостійності, бажання до 

спільної діяльності. 
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Тема: «Загадковий ліс»  

Мета: продовжити знайомити дітей з таємницями лісу, рослинним 

світом. Формувати правила поведінки в лісі. Закріпити знання про  

лікарські та отруйні рослини.  
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Тема: Читання вірша Я. Левича «Хто Юрасика вкусив».  

Мета: Продовжити формувати вміння емоційно сприймати зміст 

художнього твору та вміння висловлювати власне ставлення  до героїв. 

Розвивати поетичний слух, пам”ять, мислення. Виховувати дбайливе 

ставлення до до власного здоров”я. 
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 Тема: «Пішохідні доріжки» 

Мета: Продовжити вчити малювати прямі короткі  лінії. Розвивати 

окомір, ритмічність рухів. Виховувати самостійність, зосередженість. 
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Тема:  «Пішохідна зебра» 

Мета: удосконалювати вміння розкочувати глину прямими рухами. 

закріпити поняття «довгий»,  «короткий». Розвивати асоціативне 

мислення, моторику рук. Виховувати цікавість до процесу ліплення. 
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Тема: «Безпечна мандрівка» 

Мета: активізувати знання дітей про шкідливі та безпечні речі, їх вплив 

на здоров’я. Спонукати до самостійного вибору засобів художньої 

виразності передачі вражень від мандрівки. Розвивати здатність 

розмірковувати та доводити власну думку. 
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Тема:«Мчить машина швидко-швидко» 

Мета: закріпити знання дітей про професію водія, його дії, обов’язки;  

уявлення про вантажний і пасажирський транспорт, їх призначення. 

Формувати вміння  називати і розрізняти деталі машин. Ознайомити з 

елементарними правилами дорожнього руху. 
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Тема: «Колобок», «Козенята і вовк»  

Мета: удосконалювати вміння дітей  самостійно відтворювати зміст 

знайомих дітям казок за допомогою різних видів театрів (настільного, 

стендового, іграшок). Розвивати вміння інтонацією та мімікою передавати 

характерні особливості героїв казки за допомогою відповідних рухів, 

жестів, інтонації. Формувати правила поведінки з незнайомцями. 
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 Тема: «Яскраві вогники» 

Мета: продовжувати вчити дітей малювати мазками по всій площині 

паперу, закріпити правила користування пензликом. Розвивати дрібну 

моторику рук, увагу, фантазію. Виховувати акуратність. 
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Тема: "Дорога для машин" 

Мета: учити щільно прикладати цеглинки довгою вузькою сторонами 

одна до одної. Розвивати увагу, пам'ять. Виховувати бажання працювати 

разом. 
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 Тема:  «Заправимо авто»  

Мета: закріпити знання дітей основних кольорів, форми (круг, квадрат) та 

вміння їх називати та розпізнавати. Розвивати увагу, пам'ять, мислення. 

 

 

 

 
 


